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Projeto de Resolução Nº 05/2021 

 

 

Confere Título de Cidadã Barbalhense a 

personalidade que indica e dá outras 

providências. 

 

 

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, faz saber 

que em Sessão Ordinária o Plenário aprovou e ela promulga a Seguinte 

Resolução: 

 

 

Art. 1º - Fica Concedido o Título de Cidadã Barbalhense a Sra. Marilia 

Corrêa Amaro. 

 

Parágrafo único – A Outorga da comenda será feita em Sessão Solene em 

data e local a ser marcada pelo homenageado até o dia 22 de Dezembro de 2024. 

 

Art. 2
o
 - Esta Resolução entrará em vigor da data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha/CE, em 

11 de outubro de 2021. 

 

 

 

Odair José de Matos 
Vereador 
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Currículo Bibliográfico 

Marilia Corrêa Amaro  

 

Marilia Corrêa Amaro, nascida em 30/08/1985, filha de Fábio Pereira 

Amaro e Ana Cláudia Correa Amaro. Assumiu o seu papel como cidadã 

Barbalhense em 2007, quando saiu de Fortaleza juntamente com a irmã 

Priscila para vir trabalhar e fazer de Barbalha nosso lar, trazendo 

posteriormente meus outros dois irmãos e meus pais. E aqui nasceu meu 

primeiro filho, Helios Neto de 12 anos e posteriormente em 2019, Maitê 

Ohana agora com 2 anos. 

Reconheço-me como uma pessoa muito comunicativa, colaborativa, 

e busco fazer parte da vida das pessoas porque reconheço nas relações um 

dos importantes tesouros que devemos cultivar e cuidar. Desejo persistir no 

objetivo de buscar o melhor para nossa cidade, no que estiver ao meu 

alcance. 

Juntamente com Priscila e nossos companheiros à época, iniciamos 

uma empresa de provedor de internet, a Iknet, passamos muitos percalços e 

dificuldades, mas com a colaboração da nossa equipe de funcionários 

conseguimos vencer e levar aos lares Barbalhenses um serviço 

profissionalizado, mas principalmente muito humano que busca a 

satisfação dos nossos clientes prioritariamente. Hoje estou como diretora 

operacional da empresa Iknet Internet Cariri, que atua há 14 anos no 

mercado do Cariri, tendo como uma das suas principais preocupações 

fomentar a economia de Barbalha, gerando uma média de 43 empregos. 
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Formação acadêmica: 

 

 Ciências Econômicas pela URCA; 

 Especialização e MBA em gestão financeira pela FJN; 

 Especialização em consultoria empresarial e gestão financeira 

pela URCA; 

 Diretora Operacional da Iknet Internet Cariri. 

 


